

*Nr. înreg. 3/11.02.2019*

## ***Raport de activitate*** ***pe perioada 01.01.2018- 31.12.2018***

*Subsemnatul Pap Sándor György, consilier local din partea Partidului Popular Maghiar din Transilvania Valea lui Mihai, membru în Comisia pentru Amenajarea Teritoriului și Urbanism, Protecția Mediului și Turism (Comisia I).*

*Prin prezența vă înaintez următorul raport de activitate pe perioada 01.01.2018- 31.12.2018.*

*În data 09 ianuarie 2018, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, am discutat următorul:*

*Proiectul de hotărâre privind utilizarea sumei de 330.446,04 lei din excedentul bugetului local al anului 2017 pentru acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare și utilizarea excedentului bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii din anul 2017 în sumă de 227.637,22 lei ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de funcționare și secțiunii de dezvoltare în anul 2018. Acest proiect de hotărâre am aprobat.*

*În data de 15 ianuarie 2018, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:*

*Proiectul de hotărâre privind implementarea proiectului Înființarea spațiilor de acces pietonal-trotuare în Orașul Valea lui Mihai. Este un proiect în cadrul proiectului Leader se va executa trotuare pe străzile Kazinczy Ferenc, Kossuth Lajos și Erkel Ferenc.*

*Pe str. Kazinczy se va turna trotuar pe porțiunea unde nu există la solicitarea poliției, fiind drum național multe persoane circulă pe șosea pe porțiunile unde nu există trotuar, pe străzile Erkel Ferenc și Kossuth Lajos sunt porțiuni unde nu este trotuar deloc. Proiectul de hotărâre am aprobat.*

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului orașului Valea lui Mihai pe secțiunea de funcționare și pe secțiunea de dezvoltare, aferentă trimestrului IV 2017. Acest proiect de hotărâre am aprobat.*

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea volumului de masă lemnoasă care urmează a se recolta în anul 2018 din fondul forestier proprietate publică a Orașului Valea lui Mihai, a modului de valorificare a masei lemnoase, precum și a prețurilor de vânzare a acesteia. Proiectul de hotărâre am aprobat.*

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de lucrări ce vor fi executate în anul 2018 de beneficiarii de ajutor social potrivit Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat. Proiectul de hotărâre am aprobat.*

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea structurii rețelei școlare din Orașul Valea lui Mihai al unităților de învățământ preuniversitar pentru anul școlar 2018-2019. Proiectul de hotărâre am aprobat.*

*La sesiunea de Comisia I-a la data de 12.02.2018 au fost propuse calificativ foarte bine privind propunerea calificării evaluării profesionale ale secretarului orașului Valea lui Mihai.*

*În data de **02 februarie 2018**, cu ocazia sesiunii extraordinare a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, am discutat următorul:*

*Proiectul de hotărâre privind implementarea proiectului Modernizarea terenului de sport pentru elevii Colegiului Agricol nr.1 din Orașul Valea lui Mihai, Bihor. Va avea o înălțime de 10 m, prelata are o garanție de 5 ani, iar schelele metalice cca 13 ani, dacă se strică prelata poate fi schimbată. Practic schelele metalice și prelata vor costa cca 670 mii lei, care se pare o sumă destul de mare, dar se va spera că nu va trebui finanțat din bugetul local. Proiectul de hotărâre am aprobat.*

*În data de **21 februarie 2018**, cu ocazia sesiunii ordinare a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:*

*Raportul privind activitatea pe anul 2017 al Viceprimarului Orașului Valea lui Mihai. Din raport reiese, că după înființarea societății „Apă Canal Nord Vest” la nivel regional serviciul de apă a fost delegat nu mai este în subordinea orașului. Se cunosc problemele în ceea ce privește culoarea apei de aceea am întrebat dacă consumul dăunează sănătatea oamenilor. După viceprimar se fac*

*analize periodice specialiștii în acest domeniu , au constatat, că nu sunt probleme din punct de vedere al compoziției apei, nu dăunează sănătății. Sunt perioade când în apă sunt depuneri de fier și mangan, se constată și o cantitate mică de nitriți.*

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru Construire hală depozitare pesticide și îngrășăminte, beneficiar S.C. AGROTEX S.R.L.*

*Nu am votat acest proiect de hotărâre, ca în mijlocul orașului să se construiască asemenea depozit – sunt substanțe chimice foarte periculoase pesticide și îngrășăminte chimice unele au nevoie de autorizări speciale, transportate cu camioane speciale, se poate întâmpla orice. Noi trebuie să luăm în considerare interesele cetățenilor, noi avem rolul de a apăra interesele locuitorilor. S.C. AGROTEX are posibilitatea să amplaseze acest obiectiv în altă parte, decât în mijlocul străzii între casele de locuit și are posibilitate în afară localității să exercită asemenea activități. Au fost mai multe reclamații din partea cetățenilor la adresa acestei societăți, privind zgomotul și praful produs de uscătoare, care este nociv, pentru locuitorii din zonă.*

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei energetice a Orașului Valea lui Mihai, pentru perioada 2018. Acest proiect nu a fost votat de mine.*

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului Orașului Valea lui Mihai, pe anul 2018. Sunt sume care au fost repartizate ulterior afișării, la TVA. Pentru învățământul de stat se alocă suma de 697 mii lei pentru cheltuieli materiale, pentru asistenții persoanelor cu handicap – suma de 1.462 mii lei, pentru finanțarea ajutorului pentru încălzirea locuinței – 6 mii lei, drepturile copiilor cu CES – 34 mii lei, 122 mii lei pentru creșă și evidența persoanelor, din TVA pentru echilibrare din TVA – 1.097 mii lei, suma finală la partea de venituri este de 26.109 mii lei, iar la partea de cheltuieli–27.264 mii lei, diferența este excedentul la 31 decembrie 2017. Proiectul de hotărâre am aprobat.*

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea Contractului de mandat încheiat între Orașul Valea lui Mihai și Asociația de proprietari Moka pentru pregătirea, contractarea și implementarea unui proiect în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, în vederea reabilitării termice a blocurilor de locuit. Ca să se contracteze un împrumut de 20- 25 mii lei, de consiliul local depinde ce perioadă li se acordă proprietarilor pentru rambursare. Eu nu sunt de acord să*

*voterez niște cheltuieli pe seama altora, sunt și alte moduri de reabilitare, nu se pot angaja cheltuieli pe seama locatarilor fără ca aceștia să fie informați. Proiectul de hotărâre nu a fost aprobat de mine pentru că se pune problema oare știe fiecare proprietar de apartament ce sumă va avea de achitat?*

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții: Creșterea performanței energetice a blocului de locuințe situat pe strada Republicii nr.4, scările T1-T3, oraș Valea lui Mihai, județul Bihor; strada Republicii nr.8, scările T4-T5, oraș Valea lui Mihai.*

*Blocuri de locuit vor avea de achitat în total suma de 557.310 lei, proprietarii vor plăti în funcție de mărimea locuinței, pentru proprietarii din blocurile T.1, T.2 și T3 – le revine suma de 327 mii lei, iar pentru proprietarii apartamentelor din blocurile T.4-T.5 le revine suma de 230 mii lei. Aceștia vor avea posibilitatea să se achite datoriile în termen de 2 ani sau 10 în funcție cum va hotărî Consiliul Local în momentul obținerii finanțării. Fiecare proprietar va avea de rambursat suma ce îi revine în funcție de suprafața apartamentului. Prin proiectul de hotărâre este posibil doar depunerea cererii de finanțare pentru această investiție. Dacă se va ajunge la contractare prin hotărâre se va stabili suma ce revine fiecărui proprietar așa numită taxă energetică .*

*Proiectul de hotărâre nu am aprobat datorită „nu sunt de acord să votez niște cheltuieli pe seama altora”.*

**La sedința** Comisia I , a fost propus cumpărarea unui clădiri prin apropierea Școlii „Zelk Zoltán” pentru asigurarea unui spațiu ptr. Bibliotecă.

*În data de 13 martie 2018, cu ocazia ședinței îndată de Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:*

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a sistemului de parcare cu plată în Orașul Valea lui Mihai.*

*În această formă nu am votat acest proiect de hotărâre datorită parcării cu plată.*

*Acest proiect de hotărâre a fost redactat greșit, nu trebuie să se stabilească taxe de parcare, trebuie supus spre aprobare un proiect de hotărâre cu privire la amenajarea parcărilor în oraș, delimitarea acestora și când este infrastructura*

*necesară se poate vorbi de taxele care se vor percepe. Taxele trebuie eliminate, deoarece, nu doresc să plătească locuitorii, încă o nouă taxă.*

*Pentru votarea proiectului s-au propus următoarele taxe: pentru 30 min. – 0,10 lei; pentru 1 oră: 0,20 bani, pentru 1 zi–1 leu; pentru o lună–5 lei; pentru abonament anual–50 lei. Proiectul de hotărâre, cu modificarea taxelor propuse am votat.*

*Proiectul de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Orașului Valea lui Mihai, județul Bihor. Proiectul de hotărâre am aprobat.*

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării Orașului Valea lui Mihai la proiectul Reducerea emisiilor de carbon în Orașul Valea lui Mihai, județul Bihor, a Studiului de fezabilitate și a cheltuielilor legate de proiect. Proiectul de hotărâre am aprobat.*

*În data de **29 martie 2018**, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:*

*Raportul anual al Primarului orașului Valea lui Mihai, privind starea economică, socială și de mediu a orașului Valea lui Mihai. Nu rezultă din raport, că parametrii de potabilitate a apei în multe cazuri a depășit limita admisă.*

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea cumpărării imobilului–teren și construcții–situat în Orașul Valea lui Mihai, str. Ady Endre nr. 21, județul Bihor, înscris în CF nr.51432–Valea lui Mihai. Proiectul de hotărâre am aprobat.*

*Proiectul de hotărâre privind transmiterea fără plată a două autoturisme unităților școlare de învățământ preuniversitar de stat din Orașul Valea lui Mihai. Proiectul de hotărâre am aprobat.*

*Proiectul de hotărâre privind actualizarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor teritoriale din orașul Valea lui Mihai. Proiectul am aprobat.*

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de asigurare cu resurse umane, materiale și financiare pentru gestionarea situațiilor de urgență din orașul Valea lui Mihai, pe anul 2018. Acest proiect de hotărâre am votat.*

*La sesiunea de Comisia I, a fost propus aprobarea proiectului de hotărâre privind cumpărarea imobilului-teren situat în orașul Valea lui Mihai, str. Ady Endre nr. 21, jud. Bihor.*

*În data de 27 aprilie 2018, cu ocazia sesiunii ordinare a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:*

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării Orașului Valea lui Mihai la proiectul: Îmbunătățirea infrastructurii educaționale la Școala Gimnazială „Zelk Zoltán”, Orașul Valea lui Mihai, a Studiului de fezabilitate pentru obiective mixte de investiții și a cheltuielilor legate de proiect. Proiectul de hotărâre am aprobat.*

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului Orașului Valea lui Mihai, pe secțiunea de funcționare și pe secțiunea de dezvoltare, aferentă trimestrului I. 2018. Proiectul de hotărâre am aprobat.*

*Proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, începând cu anul fiscal 2019. Nu am votat acest proiect de hotărâre privind modificarea impozitelor și taxelor pe anul 2019, datorită inflației comunicate precum și majorarea impozitelor și taxelor de proprietățile situate pe străzile cu canalizare și unde sunt finalizate lucrările de asfaltare.*

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea protocolului de colaborare dintre Orașul Valea lui Mihai și Asociația „PRO VALEA LUI MIHAI – ÉRMIHÁLYFALVÁÉRT EGYESÜLET” în vederea organizării în anul 2018 a Festivalului „Zilele Salcâmului în Floare”–ediția XXVI. Proiectul de hotărâre am aprobat.*

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului cadru al Festivalului „Zilele Salcâmului în Floare” – ediția XXVI. Proiectul de hotărâre cu modificările din program am aprobat.*

*Proiectul de hotărâre privind conferirea unor distincții DIPLOMA DE EXCELENȚĂ cu prilejul Festivalului „Zilele Salcâmului în Floare” ediția XXVI. Proiectul de hotărâre am aprobat.*

**La sedinta comisiei I** , comisia propune aprobarea proiectului „inbunătățirea infrastructurii educaționale la Scoala Gimnazială „Zelk Zoltán”. La toate cererile comisia a dat răspuns favorabil.

În data de **30 mai 2018**, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:

*Proiectul de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Orașului Valea lui Mihai, județul Bihor. Proiectul de hotărâre am aprobat.*

*Proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici aprobați prin Hotărârea Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai, nr.62/2017, pentru obiectivul de investiții: „Îmbunătățirea infrastructurii de apă și apă uzată în localitatea Valea lui Mihai - Realizare rețele canalizare menajeră pe următoarele străzi: Calvin Janos, Kolcsey Ferenc, Avram Iancu, Vorosmarty Mihaly, Ady Endre, Republicii, Gheorghe Doja, Târgului, Izvorului, Breslelor, Fabricii, Szent-Gyorgyi Albert, Băncii, Arpad, George Coșbuc din Orașul Valea lui Mihai, județul Bihor”. Strada Danko Pista, va fi într-o altă etapă executată, când se va face legătura cu cartierul Dihenes, în etapa în care sunt nominalizate pentru executarea lucrărilor încă alte 30 de străzi. Proiectul de hotărâre am aprobat.*

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție al bugetului Orașului Valea lui Mihai, pe secțiunea de funcționare și dezvoltare, aferent anului 2017. Proiectul de hotărâre am aprobat.*

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de maxim 2.961.876 lei, în conformitate cu prevederile art.1 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.11/2018 pentru adoptarea unor măsuri bugetare și pentru completarea art.63 din Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale. Proiectul de hotărâre am aprobat.*

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de ocupare a funcțiilor publice din aparatul de specialitate al Primarului orașului Valea lui Mihai pe anul 2018. Proiectul de hotărâre am aprobat.*

**La sedința comisiei I**, comisia propune aprobarea proiectelor de hotărâre inițiat și-a dat răspuns la cererile depuse.

*În data de 27 iunie 2018, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:*

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării Orașului Valea lui Mihai la proiectul: Îmbunătățirea infrastructurii educaționale la Colegiul Agricol nr.1 oraș Valea lui Mihai, a documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a cheltuielilor legate de proiect. Proiectul de hotărâre am aprobat.*

*Proiectul de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Valea lui Mihai. Proiectul de hotărâre am aprobat.*

**La diverse:** *Am propus , ca taxa de canalizare la case să fie doar 80% din consumul de apă, deoarece sunt multe gospodării unde se folosesc apa, pentru udarea grădinii și pentru animale .*

*În date de 27 iulie 2018, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:*

*Prezentarea Deciziei nr.16/25.06.2018 a Camerei de Conturi Bihor.*

- *Nerespectarea prevederilor legale referitoare la înregistrarea în evidența contabilă a bunurilor de natura investițiilor finalizate și recepționate a studiilor de fezabilitate/proiectelor. Entitatea verificată nu a fost înregistrat în evidența contabilă sintetică și analitică și nu a fost raportat prin situațiile financiare anuale, investițiile realizate și recepționate conform proceselor verbale întocmite la terminarea lucrărilor. Valoarea unor proiecte/studii de fezabilitate au fost înregistrate eronat.*
- *Existența unor neconcordanțe între datele înregistrate în evidența tehnico-operativă, analitică respectiv datele preluate în bilanța de verificare și în situațiile financiare. Astfel la data de 31.12.2017 valoarea activelor fixe înscrise în Registrul numerelor de inventar , respectiv fișa mijlocului fix a fost de 105.967.420,44, iar în bilanța sintetică fiind doar suma de 80.242.788,61.*
- *Neîntocmirea în toate cazurile a documentelor justificative în vederea scoaterii din uz, transferării, casării, dării în consum, mișcării mijlocului fix. Nu a fost numită comisia de recepție a bunurilor materiale.*
- *Cu toate că prin HCL nr. 98/28.11.2014, Consiliul Local al Orașului Valea lui Mihai a instituit, începând cu data de 01.12.2014 taxa specială pentru*



colectarea, transportul și depozitarea deșeurilor menajere și asimilabile acestora în cuantum de 4,83 lei/lună/persoană, după intrarea în vigoare a contractului de servicii nr. 3459/11.07.2016 (iulie 2016), în evidența contabilă/ fiscală nu au fost înregistrate și ca atare nici încasate/urmărite venituri din astfel de taxe.

- Nu s-au inventariat corect activele fixe aflate în curs de execuție. Creanțele și obligațiile față de terți nu au fost supuse verificării/inventarierii și confirmării pe baza extraselor soldurilor debitoare și creditoare ale conturilor de creanțe și datorii. Rezultatele inventarierii nu au fost centralizate pe categorii de elemente patrimoniale. Documentul contabil obligatoriu „Registru l- inventar” în care se înscriu rezultatele inventarierii elementelor de natura activelor, datoriilor și capitalurilor proprii a fost completat în mod formal prin preluarea soldurilor conturilor din balanța de verificare și nu pe baza listelor de inventariere, proceselor verbale de inventariere. Valorile de inventar înscrise nu sunt cele din Listele de inventar.
- Prejudiciul de 100.990 lei de la punctul 9 din decizie reprezintă efectuarea de plăți nelegale la obiectivul de investiție „Proiectarea și execuția stației de epurare a apelor uzate și tratarea apei potabile a orașului Valea lui Mihai”.
- Efectuarea de plăți nelegale și nejustificate reprezentând indemnizațiile de alimentație pentru efort achitate unor persoane care nu au calitatea de sportivi la Clubul Sportiv „Unirea” Valea lui Mihai, prejudiciul fiind de 22.032 lei.

După cum reiese din raportul de audit și decizia Camerei de conturi Bihor au fost constatate deficiențe în activitatea contabilă a instituției.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru Amplasarea Stației de telefonie mobilă Vodafone beneficiar S.C.VODAFONE ROMÂNIA S.A. Proiectul de hotărâre am aprobat.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea „Contractului de folosire a infrastructurii sistemului de distribuție a energiei electrice pentru realizarea serviciului de iluminat public”. Proiectul de hotărâre am aprobat.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării unui imobil, teren cu construcții din domeniul privat al orașului Valea lui Mihai. Proiectul de hotărâre am aprobat.

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului orașului Valea lui Mihai, pe secțiunea de funcționare și pe secțiunea de dezvoltare, aferentă trimestrului II 2018.*

*La secțiunea de dezvoltare – venituri, finanțarea Programului Național de Dezvoltare Locală față de prevederile de 11.687.000 lei nu a primit nici un leu, deși următorul proiect se referă la suportarea din bugetul local pentru cofinanțare a 140.000 lei. Proiectul de hotărâre am aprobat.*

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea suportării din bugetul local a cotei părți din valoarea cofinanțării aferentă Orașului Valea lui Mihai pentru serviciile necesare întocmirii documentației de atribuire a Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din zona nord vest a județului Bihor în perioada 2014–2020. Datorită cotei-părți din această sumă aferentă orașului Valea lui Mihai. Acest Proiect de hotărâre nu am aprobat.*

*Proiectul de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Orașului Valea lui Mihai, județul Bihor. Proiectul de hotărâre este aprobat.*

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării orașului Valea lui Mihai la proiectul: Îmbunătățirea serviciilor educaționale și a spațiilor publice în Orașul Valea lui Mihai și a cheltuielilor legate de proiect. Proiectul de hotărâre am aprobat.*

*În data de **09 august 2018**, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:*

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea actului constitutiv actualizat al SC APA CANAL NORD VEST SA.*

*Dl. Nagy Szabolcs Imre, șef serviciu apă canal , filiala Valea lui Mihai propune achiziționarea de utilaje și echipamente, este vorba de obiective de investiții de lucrări, cum ar fi aparate de sudură, vidanjoare, buldo-excavatoare, autospeciale pentru transport ,etc. necesare pentru munca de zi cu zi. Când s-a delegat gestiunea, s-au predat și utilajele din dotarea serviciului de alimentare cu apă propriu al orașului Valea lui Mihai tractoare, excavatoare, mașini, etc. Nu am votat acest proiect de hotărâre, deoarece aceste imobilizări au valoare contabilă, valoare de inventar și s-ar fi putut preda , ca și aport în natură nefiind nevoie de aport în numerar pentru mărirea capitalului social al firmei*

*respective. Nu se poate afirma, că această societate reprezintă interesele comunității, deoarece nu s-a îmbunătățit calitatea apei de când au preluat activitatea, nici canalizarea nu s-a realizat în tot orașul.*

*Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului Orașului Valea lui Mihai, pe anul 2018. Proiectul de hotărâre am aprobat.*

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării orașului Valea lui Mihai la proiectul: Modernizarea și extinderea rețelei de iluminat public în Orașul Valea lui Mihai, județul Bihor, a Studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiție și a cheltuielilor legate de proiect. Proiectul de hotărâre am aprobat.*

*În data de 27 august 2018, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:*

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării orașului Valea lui Mihai la proiectul: Îmbunătățirea calității vieții populației în Orașul Valea lui Mihai, a documentațiilor tehnico-economice – faza S.F. și faza D.A.L.I. pentru obiectivul de investiție și a cheltuielilor legate de proiect. Proiectul de hotărâre am aprobat.*

*Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului Orașului Valea lui Mihai, pe anul 2018. Suma de 36 mii lei pentru aportul la capitalul social mărit pentru S.C. APĂ CANAL NORD-VEST S.A., iar cei 40 mii lei sunt pentru salariile asistenților persoanelor cu handicap. Comuna Diosig a făcut demersuri și a primit fonduri guvernamentale pentru reabilitarea rețelei de apă, societatea trebuia să se doteze înainte de preluarea serviciului de alimentare cu apă, după care să participe la licitație pentru prestarea serviciului. Nu am votat acest proiect de hotărâre pentru că rectificarea de buget s- a făcut pentru mărirea capitalului social cu suma sus menționată pentru S.C. APĂ CANAL NORD-VEST S.A.*

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea Actului constitutiv actualizat al S.C. APĂ CANAL NORD-VEST S.A. Acest Proiect de hotărâre nu am votat, deoarece se varsă numai sumele de bani pentru mărirea capitalului social al acestei societăți, dar nu se observă că s- a îmbunătățit calitatea apei.*

*În data de **28 septembrie 2018**, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:*

*Proiectul de hotărâre privind darea în administrare, Școlii Gimnaziale „Zelk Zoltan”–Valea lui Mihai a imobilului situat în orașul Valea lui Mihai, strada Ady Endre nr.21. Proiectul de hotărâre am aprobat.*

*Proiectul de hotărâre privind prelungirea termenului de valabilitate a Planului Urbanistic General al orașului Valea lui Mihai și a Regulamentului Local de Urbanism. Proiectul de hotărâre am aprobat.*

*Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului Orașului Valea lui Mihai, pe anul 2018. Proiectul de hotărâre am aprobat.*

*Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai în Consiliul de administrație și în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației al unităților școlare din orașul Valea lui Mihai. Proiectul de hotărâre am aprobat.*

*În data de **15 octombrie 2018**, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:*

*Proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici aprobați prin Hotărârea Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai, nr.4/2018 pentru proiectul Înființarea spațiilor de acces pietonal – trotuare în Orașul Valea lui Mihai. Proiectul de hotărâre am aprobat.*

*Proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici aprobați prin Hotărârea Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai, nr.12/2018 pentru proiectul Modernizarea terenului de sport pentru elevii Colegiului Agricol Nr. 1 din Orașul Valea lui Mihai, Județul Bihor. Acest proiect de hotărâre am aprobat.*

*În data de **31 octombrie 2018**, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:*

*Proiectul de hotărâre privind actualizarea Planului de Mobilitate Urbană durabilă a orașului Valea lui Mihai.*

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului actualizat: Reducerea emisiilor de carbon în Orașul Valea lui Mihai, județul Bihor, precum și*

*actualizarea documentației tehnico- economice aprobată prin Hotărârea Consiliului Local Orașului Valea lui Mihai nr.26/2018, pentru proiect.*

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației pentru delegarea gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate al Orașului Valea lui Mihai, județul Bihor.*

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului Orașului Valea lui Mihai, pe secțiunea de funcționare și pe secțiunea de dezvoltare aferentă trimestrului II anului 2018.*

*Aceste proiecte de hotărâri am aprobat.*

*În data de **27 noiembrie 2018**, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:*

*Proiectul de hotărâre privind actualizarea inventarului domeniului public al Orașului Valea lui Mihai.*

*Proiectul de hotărâre privind prelungirea unui contract de închiriere pentru spațiu cu altă destinație, decât locuință.*

*Aceste două proiecte de hotărâri am votat.*

*Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului Orașului Valea lui Mihai, pe anul 2018. În rectificarea bugetului Orașului Valea lui Mihai este cuprins solicitarea Clubului sportiv „Unirea” sumei de 30.000 lei. Propunerea mea este ca să le fie acordat doar suma de 22.032 lei ce a trebuit să restituie înapoi bugetului local la d*

*ispoziția Curții de Conturi pentru efectuarea de plăți nelegale. Acest proiect de hotărâre nu am votat .*

*Proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârea Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai, nr. 10/2018 privind aprobarea structurii rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat din Orașul Valea lui Mihai, pentru anul 2018- 2019. Nu am votat acest proiect pentru că nu s- a cuprins toate unitățile de învățământ de stat și private din Orașul Valea lui Mihai.*

*În data de **13 decembrie 2018**, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Orașului Valea lui Mihai, am discutat următorul:*

**www.nepart.eu**

*Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului Oraşului Valea lui Mihai, pe anul 2018. Acest proiect de hotărâre am votat.*

*În data de **19 decembrie 2018**, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Oraşului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:*

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea volumului de masă lemnoasă care urmează a se recolta în anul 2019 din fondul forestier proprietate publică a Oraşului Valea lui Mihai, a modului de valorificare a masei lemnoase, precum şi a preţurilor de vânzare a acesteia.*

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei şi a Statului de funcţii al aparatului de specialitate al Primarului Oraşului Valea lui Mihai şi al Serviciului Public Comunitar Local de Evidenţă a Persoanelor al oraşului Valea lui Mihai.*

*Aceste două proiecte de hotărâri am votat.*

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea listei cuprinzând solicitanţii îndreptăţiţi să primească în anul 2019 o locuinţă socială. La acest proiect am aprobat anexa 1, adică lista solicitanţilor să primească în anul 2019 o locuinţă socială. Nu am votat anexa nr. 2, lista solicitărilor de locuinţă socială care au fost respinse, datorită lipsei documentaţiilor ceea ce trebuia să fie prezentată de comisia socială la şedinţa de consiliu.*

*Am participat la toate şedinţele ale Comisiei I, începând din ianuarie 2018 până în decembrie 2018.*

*Am votat toate Proiectele de hotărâri privind aprobarea listei de soluţionare a cererilor de locuinţe, stabilirea ordinii de prioritate pentru repartizarea locuinţei pentru tineri, construite prin programul ANL destinate închirierii, situate în Valea lui Mihai, strada Hunyadi Janos.*

**Valea lui Mihai, la 11.02.2019**

**Pap Sándor György**

**consilier local din partea ~~EMNP~~- PPMT**